











1 MAI SUB SEMNUL LUPTEI PENTRU DREPTATE SOCIALĂ, PACE ȘI COLABORARE INTERNAȚIONALĂ

Forțele progresiste de pretutindeni celebrează în acest an Iuliu de Mai în condițiile cind pe arena mondială...

rioadă, în diferite colțuri ale lumii. Clasa muncitoare, oamenii muncii din țările capitaliste își intensifică acțiunile...

„Pentru dreptul la muncă!”, „Pentru piine și viață!”

Ample acțiuni de luptă pentru asigurarea și garantarea dreptului la muncă desfășoară proletariatul din țările capitaliste...

gurearea dreptului la muncă - participă sute și sute de mii de oameni ai muncii. Ample demonstrații sînt programate în numeroase țări capitaliste în acest I Mai sovietic...

CUVINTUL DE ORDINE: JUSTIȚIE, ECHITATE SOCIALĂ

„Despre dreptate, justiție și echitate s-a vorbit și se vorbește încă mult. Oamenii au ieșit în stradă sau au ridicat baricade, luptînd pentru aceste nobile năzuințe...”



În apărarea locului de muncă, glasul muncitoreasc se ridică tot mai ferm (imagine de la o demonstrație a metalurgiștilor vest-germani)

Voința popoarelor de a consolida pacea, de a impune dezarmarea

În perspectiva apropiatei sesiuni speciale a Adunării Generale a O.N.U., pretutindeni în lume se intensifică acțiunile în sprînjul unor măsuri ferme de natură să marcheze începutul unei colturii radicale în procesul dezarmării...

dearmării, care a pus în evidență necesitatea vitală a stăvilirii cursei armamentelor. Sub deviza „Să se pună capăt cursei înarmărilor care reprezintă o primădie pentru întreaga omenire”...



Desen de AL. BARTOS

Procese progresiste - în continuă afirmare

În ultimul timp, în lume iau un ton tot mai puternic avînt lupta forțelor progresiste pentru transformări inovatoare, naționale și sociale. Se afirmă cu putere voința popoarelor din țările în curs de dezvoltare...

Actualul plan cincinal de dezvoltare al Jamahiriiei Arabe Libane Populare Socialiste urmărește să asigure dezvoltarea largă a industriei naționale...

Partidul Revoluției Populare a Beninului, decretînd naționalizarea principalelor mijloace de producție, a hotărît totodată constituirea unor societăți naționale în domeniile miner, al construcțiilor, agriculturii etc.

În Mexic, Partidul Comunist, Partidul Poporului Mexican și Partidul Socialist Revoluționar au hotărît unificarea forțelor lor într-un partid unic al clasei muncitoare.

TELEGRAMME EXTERNE

În interesul soluționării politice reale a problemei namibiene

Propuneri ale S.W.A.P.O. NAȚIUNILE UNITE (29 Agerpres). — Organizația Poporului din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.) a acceptat planul celor cinci țări occidentale...

R. P. CHINEZĂ: REALIZĂRI ȘI PERSPECTIVE ÎN DEZVOLTAREA INDUSTRIALĂ

PEKIN 29 (Agerpres). — După cum informează agenția China Nouă, în capitala R. P. Chineze s-a desfășurat recent o ședință de lucru...

In cadrul acțiunilor legate de marcarea în Republica San Marino a celei de-a 60-a aniversări...

în cadrul acțiunilor legate de marcarea în Republica San Marino a celei de-a 60-a aniversări a formării statului unitar român...

SITUAȚIA DIN AFGANISTAN

KABUL 29 (Agerpres). — Postul de radio Kabul, citat de agenția France Presse, anunță că, sîmbătă, în Afganistan a fost proclamată legea martială.

Se dezvoltă relațiile iugoslavo-iordaniene

BELGRAD 29 (Agerpres). — Comunicatul comun iugoslavo-iordanian privind vizita regelui Hussein în Iugoslavia și convorbirile sale cu președintele R.S.F.I. Josip Broz Tito...

agențiile de presă transmit:

Primire. Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane... Program privind colaborarea româno-egipteană. La Cairo a avut loc semnarea programului pentru anul 1978 de activitate...

Reuniune a C.A.E.R.

La Budapesta a avut loc o întîlnire a conducătorilor organelor de stat în problemele muncii din țările membre ale C.A.E.R.

Eliberarea unor veterani comuniști.

Ziarul „Adelante” al P.C. Paraguayan, editat în condițiile de ilegalitate, informează despre punerea în libertate...

U.N.I.C.E.F.

La 28 aprilie s-au încheiat, la Bruxelles, lucrările reuniunii europene a comitetelor naționale pentru U.N.I.C.E.F.

Chenar de duminică

Calea istoriei nu poate fi barată

În Scoția există o mică și foarte originală industrie: a stafilor. Fiecare castel care se respectă își are stafii sale — pentru uzul și atracția turiștilor amatori de senzații tari.

Consfătuire a comuniștilor italieni

ROMA 29. — La Roma a luat sfîrșit lucrările Consfătuirii naționale a conducătorilor federațiilor provinciale și regionale ale Partidului Comunist Italian.

Un comunicat al agenției T.A.S.S.

MOSCOVA 29 (Agerpres). — În legătură cu violarea, la 20 aprilie, a spațiului aerian al Uniunii Sovietice de către un avion aparținînd companiei de aviație a Coreei de sud...